

7 důvodů pro látkovou roletu

Co má látková roleta a nemá žaluzie? V obou případech jde o finančně dostupné řešení stínění interiéru, úvahy se tedy povětšinou stáčí k funkčnosti. Rozdíl mezi roletou a žaluzií ale tkví v něčem jiném. Otázku na praktičnost vnitřního stínění byste měli rozšířit i o otázku designu. Vnitřní látkové rolety můžou dodat vašemu domovu punc originálního vkusu.

V anketě o žaluziích, kterou jsme vyhlásili na našich sociálních sítích, až 40 procent respondentů uvedlo, že tento typ stínění pro ně není designovým prvkem. Jinými slovy, žaluzie si pořídili pro jejich funkčnost nebo je nevnímají jako jasnou možnost pokud jde o dotvoření stylu jejich domova.

Existuje však řešení, které neubírá na praktičnosti, ale svou podstatou je součástí interiérového designu. Látkové stahovací rolety jsou ideální volbou pro ty, kteří kromě zastavení slunečních paprsků chtějí i něco navíc. Přinášíme 7 důvodů, proč zvážit vnitřní látkovou roletu, a proč stínění není ten jediný důvod k jejímu pořízení.

1. Látková roleta dotvoří design vašeho interiéru, není jen pouhým doplňkem

První krok je ujasnit si, co se vám skutečně líbí. Když je to, kupříkladu, zeď s fotografiemi, nevybírejte hned rámečky, ale barvu. Zvolte třeba letošní barvu roku Viva Magentu. Nemusí být překážkou, že je poměrně tmavá. Její tíhu rozbijte bílými rámečky se širokými paspartami. Nakonec prostor ještě změkčete bílou látkovou roletou, která propustí dostatek světla z okna. Nebo naopak. Rámečky v barvě Magenty s roletou v této poutavé růžové barvě na bílé stěně.

Látková roleta je stínícím prvkem, má tedy svou praktickou funkci. Nebojte se ale přistoupit k ní jako k barvě. [Látkovou roletou Varieta](#) od Climaxu podtrhnete svůj vkus a dodáte svému bydlení výrazný a originální prvek.

2. Vyzdvihne váš styl

Látková roleta díky své ploše dominuje celé místnosti. Je to přesně to plátno, které můžete využít k sebevyjádření. Vše je o hravosti.

Barvy, jaké zvolíte a doplňky, které vypovídají o vás a vašem vkusu, by se měli kombinovat do jednoho celku. Položte si otázku, zda vaše orchideje hrdě rostoucí na parapetu vyniknou lépe před hliníkovou žaluzií nebo jemně texturovanou béžově hnědou látkovou roletou? Je na vás, co chcete světu ukázat.

3. Díky své výraznosti je vnitřní roleta zejména o eleganci

Látková roleta je i samostatným designovým kusem. V okamžiku, když jí stáhnete, interiér se změní. Bez ohledu na to, zda máte své obydlí zařízeno v minimalistickém, retro nebo středomořském stylu.

Když si roletu zvolíte jen proto, že se vám žaluzie nelíbí, ale nezohledníte její estetický základ, budete mít doma jednoduše velký kus látky stínící okno.

Klasická látková roleta však okamžitě upoutá pozornost. Stane se vizuálním prvkem a každý, kdo váš domov navštíví, ji bude nějak posuzovat. Je dobré na to myslet už při výběru. [Roleta Orion](#) od Climaxu bude výraznou součástí vašeho domova a jeho celkové elegance.

4. Na výběr je nepřeborné množství látek a vzorů

Můžete si vybrat barvu, tloušťku, texturu nebo vzor látky. Můžete si vybrat míru zatemnění, nebo dokonce roletu, která bude fungovat jako promítací plátno.

Látkové stínění poskytuje mnoho možností. Roletou se dá dosáhnout viditelná změna v interiéru snadněji než žaluzií a stačí k tomu správně volená látka. Vůbec se nemusíte bát, že výběr je omezený. Když chcete mít jistotu, že vše bude fungovat jak má, volte látkové rolety na míru.

5. Díky motorickému ovládání se z rolety stane moderní a luxusní prvek

Pokud holdujete minimalistickému a modernímu designu, vnitřní rolety od Climaxu umí i tady přidat něco navíc. Motorické ovládání zajištěné dálkovým ovladačem z vás stisknutím jednoho tlačítka udělá technologického guru.

Interiér, zařízený v jakémkoli stylu, dostane punc luxusu v okamžiku, kdy se všechny rolety začnou zvedat nebo klesat jen povelom jednoho prstu. Nemluvě o pohodlí, které si díky tomu dopřejete.

6. Roleta zastíní, ale zároveň propouští světlo

Látková roleta má proti žaluzii jednu výhodu. Sluneční paprsky dokáže zastínit podobně, ale protože se jedná o látku, propouští světlo. Pokud si vysloveně ne zvolíte stoprocentně zatemňující textilii.

Roletu zvažte, i pokud nepotřebujete úplnou tmou a hlavním důvodem ke koupi je funkce stínění. Vnitřní roleta nepropustí teplo a oslepující paprsky.

Tím, že na výběr jsou látky různých vlastností, je i regulace světelnosti zcela na vás. Zdáli chcete úplnou tmou nebo jen lehký materiál zabezpečující soukromí je na vás.

7. V stoprocentním stavu ji udržíte téměř bez námahy

Nezanedbatelným benefitem látkových rolet je snadná údržba. Elegantní [roleta Apollo](#) je tvořena skutečně jen látkou, která se navíjí na hřídel. K její údržbě tak stačí vysavač.

Díky vysoké kvalitě látek máte u vnitřních rolet od Climaxu zaručeno, že budou vždy vypadat jako nové. Na rozdíl od žaluzií nemá tendenci zachytávat prach a čas, který ušetříte na úklidu je nesporně k zvažení.